

СЕНТЯБРЬ 2009 #134 www.HAIR.SU

HOW

HAIR-S

& BEAUTY

открой
Австралию

9 771560 364007 >
ISSN 1560-3643
64336015609

ASK-СТУДИЯ: КУРС – НА ХАБАРОВСК

В 2009 ГОДУ КОМПАНИЯ SCHWARZKOPF PROFESSIONAL НАЧАЛА РЕАЛИЗАЦИЮ ГЛОБАЛЬНОГО ПРОЕКТА ПО ОТКРЫТИЮ ASK-СТУДИЙ В КЛЮЧЕВЫХ РЕГИОНАХ СТРАНЫ. И ПЕРВЫМ ГОРОДОМ, КОТОРОМУ ПОВЕЗЛО ОТКРЫТЬ СОБСТВЕННЫЙ ОБУЧАЮЩИЙ ЦЕНТР SCHWARZKOPF PROFESSIONAL, СТАЛ ХАБАРОВСК.



1. Церемония открытия: Вадим Игнатьев (директор компании «Колгис», Хабаровск), Станислав Васильев (директор Schwarzkopf & Henkel Professional) 2. Сотрудники компании «Колгис» на открытии ASK-студии 3. Первый публичный мастер-класс в студии 4. Артем Бовк, тренер Академии ASK, color-эксперт Schwarzkopf Professional

Именно в Хабаровске при поддержке компании «Колгис», официального дистрибутора Schwarzkopf Professional, открылся современный обучающий центр. На сегодняшний момент это первая в России ASK-студия, которая имеет право осуществлять обучение на всех трех уровнях ASK-education – «Неофит», «Адепт», «Магистр», а по окончании каждого курса выдавать студентам сертификаты международного образца. При этом в студии на регулярной основе семинары будут проводить ключевые ASK-тренеры Москвы, Санкт-Петербурга и других регионов. Официальный статус ASK-студии также означает, что интерьер и техническое оснащение обучающего центра полностью соответствуют общемировым стандартам ASK. Студия расположена в самом центре Хабаровска, в новом, отдельном здании. При необходимости общая площадь (а это более 100 кв. м.) с помощью специальной звукоизоляционной стены легко разделяется на два зала – теории и практики. Интерьер ASK-студии в Хабаровске – первый пример долгосрочного сотрудничества Schwarzkopf Professional и компании Maletti, крупнейшего итальянского производителя оборудования для салонов красоты. Так, в рамках совместного проекта специально для студии в Хабаровске были изготовлены парикмахерские кожаные кресла с рельефным тиснением логотипа Schwarzkopf Professional. Красную ленточку на торжественном открытии разрезали Vadim Ignatyev (компания «Колгис», Хабаровск) и директор

Schwarzkopf & Henkel Professional (Россия) Станислав Васильев. Почетным гостем церемонии открытия стал Владимир Гарус, мастер международного класса, вице-президент Союза парикмахеров и косметологов России. Первый публичный мастер-класс в новой студии собрал более сотни мастеров Хабаровска. Чтобы познакомить их с трендами текущей коллекции Essential Looks, специально из Москвы приехал тренер Академии ASK, color-эксперт Артем Бовк. Надо сказать, что ASK-студия в Хабаровске – это лишь начало масштабного проекта Schwarzkopf Professional: в ближайшие месяцы новые студии международного образца появятся ещё в нескольких крупных городах России.